



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS

Avenida Vicente Simões, 1.111, Nova Pousa Alegre, POUSO ALEGRE / MG, CEP 37553-465 - Fone: (35) 3449-6150

RET Nº29/2021/GAB/IFSULDEMINAS

14 de maio de 2021

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL

**Nº 85/2021 - Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica do Ensino Médio**

**(PIBIC - EM) IFSULDEMINAS/CNPq**

### Onde se lê:

4.1.5 Ter disponibilidade para desenvolver as atividades do plano de trabalho proposto em regime de dedicação de 20 (vinte) horas semanais, sob orientação do(a) orientador(a);

### Leia-se:

4.1.5: Ter disponibilidade para desenvolver as atividades do plano de trabalho proposto em regime de dedicação de 08 (oito) horas semanais, sob orientação do(a) orientador(a).

Documento assinado eletronicamente por:

- **Cleber Avila Barbosa, REITOR - REITOR SUB - RET**, em 14/05/2021 18:45:26.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/05/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 148091

Código de Autenticação: 28b635d1f1

